Python - 3. Baowka Ytowysia — ACKNOELC Evnuépwon: 26/5/2020

Ask3_01
Na ypdyerte Tov TUTTO dedopévwy (int, float, bool, str) yia kaBepia atmmd T TTaga
TTOPAKATW dedOoUEVA:
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Ask3_02
Na ypdyeTe TO ATTOTEAETUA TWV APIOUNTIKWY TTPAEEWV:
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2+10%3
2%4
21%10+42%*2
25-21%2%*2

Aoknon3_03

Na ypdyerte 10 atrotéAeopa (True i False) yia kaBepia atrd TI¢ TTAOpAKATW AOYIKEG

EKQPAOEIC:
3==

7>=7
5/10>0
21=4
5<=5
5/10.0>0
5>2
2>2
7%2'=0
3<2
2==2.0
2% k(==

Aoknon3_04

Na ypdayerte 10 atrotéAeopa (True i False) yia kaBepia atrd TI¢ TTApAKATW AOYIKEG
EKQPAOEIC:
(8<7) and (5>1)

7>=7 and not 5>5
(8<7) or (5>1)
2==5 and 5'=1 or 8>5
(5>2) or (12>11)
8>5 or 5>1 and 2==
not (6<=4)
(8>5 or 5>1) and 2==
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